
MARÇO
2016

OUVIDORIA



MAR 16

recebidos

412
concluídos

44

PROTOCOLOS



RECLAMAÇÃO

MAR
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32,7%
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reclamações a 
nível nacional



INFORMAÇÃO

78 pedidos de 
informação
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18,9%
do total de 
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SOLICITAÇÕES

84 solicitações a 
nível nacional
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DENÚNCIA
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cadastrados
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18,4%
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ELOGIOS

1 elogio enviado 
através do Canal
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0,2%
do total de 
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SUGESTÃO

12 sugestões enviadas 
a Ouvidoria
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2,9%
do total de 
demandas



DIVERSOS

26 demandas categorizadas 
como assuntos diversos

MAR

16

6,3%
do total de 
demandas
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